PRIJIMACI ZKOUSKY I. termin 22. 4.2015
GYMNAZIUM OMSKA Kéd uchazede

MATEMATIKA Soudet bodii:
Obor: 79-41-K/81 Opravil:
Kontroloval:

Vitame vas u pfijimacich zkouSek z matematiky a prejeme hodné uspéchii pii feSeni

zadanych uloh. Ulohy miiZete fesit v libovolném poiadi.

1. uloha

V pravém hornim rohu této stranky najdete dneSni datum. Sectéte vSech sedm

jednocifernych &isel, ze kterych se zapis sklada. Soucet vydélte ¢islem oznacujicim mésic.

Vysledek je ....oooovveeeiieieiiieee, :

2. uloha

Studenti na vyleté ujdou za hodinu pét km, autobus ujede za hodinu 85 km. Kolikrat vétsi

vzdalenost urazi autobus?

AUutobUS Urazl ..cooveveveeeeeeeeeeeneeaennnn, vetsi vzdalenost nez studenti.
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3. uloha

V jedné tiidé se potfada matematicka soutéz. Vitézné druZstvo si odnese tolik bonbodnil,
kolik je soucin vysledk tii nasledujicich uloh:

a) 10-[9-(2+1)]=

b) 20-[25:5+(4+4-2)]=

¢) 13,6+22,4—(4-2,5+17)=

Vitézové si odnesou ..........eueeeeneeen... bonboénu.

4. uloha

V hodiné matematiky dostali zaci za tUkol doplnit stavbu
na obrazku na krychli. Jaky nejmensi pocet krychli¢ek je k tomu

potieba?

Zakrouzkujte spravnou odpovéd: a)26  b) 15 c¢)25 d)30 e)31 )21

g) ani jedna uvedend moznost neni spravna
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5. uloha

Na obrazku vidite graf, ktery vyjadiuje pocty obédvajicich zaki tifid niz§tho gymnazia

od pondé¢li do patku jednoho tydne.

180
I 156

pondéli Utery stfeda Cturtek patek
Odpovézte na nékolik otazek s pomoci tidaji z grafu:
a) Kolik bylo celkem vydano ob&dt za tento tyden?
b) Kolik zakl neslo ve Ctvrtek na obéd, vite-1i, ze v patek byli na obéd¢ vSichni?

c) V patek se za obédy vybralo o 350 K¢ vic nez v pondéli. Kolik stoji jeden obéd?

Celkem bylo vydano .......... ob&du, ve Ctvrtek neslo na obéd ................... 74k, jeden obéd
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6. uloha

Studenti dostali v hodin¢ matematiky papir s obrazkem, ktery mate na této strance dole.
Dopliite ho podle navodu:

(1) Sestrojte pfesné pomoci kruzitka stied isecky AS a pojmenujte ho K.
(2) Podobné sestrojte stied usecky SB a nazvéte ho H.

(3) Narysujte kruznici K, ktera ma stied v bod¢ K a prochazi bodem S.

(4) Sestrojte kruznici h, ktera ma stfed v bod¢é H a prochazi bodem S.

(5) Bodem D ved'te kolmici k ptimce b a nazvéte ji x.

(6) Prusecik této ptimky x s kruznici h, ktery je blize bodu D, pojmenujte X.
(7) Prisecik piimky x s kruznici k, ktery lezi dale od bodu D, pojmenujte Y.
(8) Narysujte usecku XC.

(9) Narysujte usecku YC.

C

Co vytvori Utvar ohrani¢eny useckami XC, YC, vétsi ¢asti kruZznice h mezi body X a §

a vetsi casti kruznice k mezi body Y a S ?

Utvar vypadd jako .....cccoeeveevieiniiiiieeeieeeee e, :
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7. uloha

Dva studenti byli o jarnich prazdninach na brigadé a prodavali jablka. Prvni den prodali
400 kg jablek. Druhy den prodali polovinu toho co prvni den, tfeti den tiikrat tolik nez
druhy den. Ctvrty den prodali o 100 kg méné neZ prvni a druhy den dohromady. Kolik kg
jablek celkem prodali? Kolik za né utrzili, kdyz jeden kg jablek stoji 25 Kc¢?

Studenti prodali celkem ................... kg jablek. Utrzili zané ................... K¢&.

8. uloha

Z4ci si mohou ve $kolni jidelnd kupovat sladkosti. Honza si koupil tfi ovocné perniky a dvé
Sumiva lizatka. Zaplatil celkem 50 K¢. Marie si koupila také tfi ovocné perniky a k tomu tfi

Sumiva lizatka, zaplatila 63 K¢&. Kolik stoji jeden pernik a kolik jedno lizatko?

Pernik stoji ............... K¢, lizatko stoji .................. K¢.
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9. uloha

Umély povrch Skolniho hiist€ byl poSkozen a je nutno udélat na ném zaplaty. Jejich

rozméry a pfiblizny tvar mate na obrazku. Kterd zaplata ma vétsi obvod a o kolik cm?

2700 mm

50 cm
B 20 dm
3m A
0,2m
600 mm
15dm 360 cm

Zéplata ........... ma obvod vétSi o ................. cm
10. uloha

Ve cCtyfech riznych tfidach ukazuji hodiny rtizny cas tak, jak to vidite na obrazku. Pouze
jedny z hodin jdou spravné. Jedny se o 20 minut predchazeji, jedny o 20 minut zpozd'uji.

Jedny hodiny nejdou viibec. Kolik je spravné hodin?
AR CELSCALSE

ZakrouZzkujte spravnou odpoveéd'.

a) 4 hod 45 min b) 5 hod 5 min ¢) 5 hod 25 min

d) 5 hod 40 min e) neni mozné urcit ¢as
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